



**ERRATA DO EDITAL Nº 15/2022
SELEÇÃO-2022
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO PÓS-GRADUAÇÃO *LATO-SENSU* EM FORMAÇÃO
DOCENTE PARA A EDUCAÇÃO BÁSICA, DA UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO,
DO CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES,
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**

ERRATA:

No item 3.2.1, na p. 2 do Edital, ONDE LÊ-SE:

“O não recebimento do arquivo em formato PDF com a documentação digitalizada, até as 18h00 do dia 16 de julho de 2022, implicará no indeferimento da inscrição.”

LEIA-SE:

“O não recebimento toda a documentação exigida para inscrição na seleção, digitalizada em formato PDF, até as 18h00 do dia 15 de julho de 2022, implicará no indeferimento da inscrição.”

*Prof. Wiama de Jesus Freitas Lopes
Coordenador de Pós-Graduação
da UAE/CFP-UFCEG

*Prof.^a Rozilene Lopes de Souza
Coordenadora Administrativa da UAE/CFP-UFCEG

*Assinados no Original.